



ఐలమ్మ ఆశయాలు, స్ఫూర్తిని కొనసాగిద్దాం **5**

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

### నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

బుధవారం

11 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 06



### వారోత్సవాలను జయప్రదం చేద్దాం

**ప్రజాపక్షం/చందంపేట :** మంగళవారం దేవరకొండ పట్టణంలోని పల్లా పర్వత రెడ్డి భవన్ లో జరిగిన సిపిఐ చందంపేట మండల కార్యవర్గ సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పల్లా దేవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భూమి కోసం, భుక్తి కోసం సాగిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాటాన్ని హిందూ ముస్లింల మధ్య జరిగిన పోరాటంగా చరిత్రను బిజెపి పక్షీకరించే ప్రయత్నం చేస్తోందని తెలంగాణలో నైజాంకు వ్యతిరేకంగా సాగిన సాయుధ పోరాటం అగ్ని కణంగా మారందని అన్నారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఈనెల 13న డిండి మండలం నుండి ప్రారంభం అయ్యి 16న చింతపల్లి మండలంలో ముగుస్తుందని చందంపేట మండలంలో 15వ తేదిన జాత కార్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి ఉప్పునూతల వెంకటయ్య, సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు నూనె రామస్వామి, ఆంజనేయులు, వెంగలయ్య, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు శేఖర్ రెడ్డి, కిష్టయ్య, లాలయ్య, కృష్ణరెడ్డి, దేవీలాల్, శంకర్, బిక్షమయ్య, హనుంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సాగర్ కు భారీ వరద..

### మొత్తం 26 గేట్లు ఓపెన్

**ప్రజాపక్షం/నందికొండ:** నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టుకు మంగళవారం శ్రీశైలం నుంచి భారీగా వరద వచ్చి చేరుతూ ఉండటంతో సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రాజెక్ట్ మొత్తం 26 గేట్లను 5 అడుగుల మేర ఎత్తి నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. మంగళవారం ఉదయం 138473 క్యూసెక్కులుగా ఉన్న ఇన్ ఫ్లో క్రమంగా పెరుగుతూ సాయంత్రానికి 278905 క్యూసెక్కులకు పెరగటం, అందునా రిజర్వాయర్ నీటి మట్టం కూడా పూర్తిస్థాయికి చేరుకోవటంతో ప్రాజెక్టు మొత్తం 26 గేట్ల ద్వారా 209248 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

### సాగర్ రిజర్వాయర్ సమాచారం....

నాగార్జునసాగర్ రిజర్వాయర్ పూర్తి స్థాయి నీటిమట్టం 590 అడుగులకు మంగళవారం సాయంత్రానికి 589.50



అడుగులు గా ఉండి, నీటి నిల్వ 8067 క్యూసెక్కులు, ఎడమ కాలువ 312.0450 టీఎంసీలకు గాను ద్వారా 2210ఎస్ఎల్వీసీ ఏఎమ్ఆర్పి 278905 క్యూసెక్కు ల నీరు వచ్చి 310.5510 గా ఉన్నది. ప్రధాన జల నుండి 1800, క్యూసెక్కులు లోలెవెల్ చేరుతూఉండగా మొత్తం అవుట్ ఫ్లో గా 251238 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రాజెక్టుకు ఇన్ ఫ్లో గా 278905 క్యూసెక్కు ల నీరు వచ్చి చేరుతూఉండగా మొత్తం అవుట్ ఫ్లో గా 251238 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు.

# మాకు వచ్చిన రుణమాఫీ డబ్బులు ఏమయ్యాయి?

ఇంకా ఎన్ని రోజులు ఇలా కాలయాపన చేస్తారు.. రైతులంటే మీకేందుకు నిర్లక్ష్యం ...! పిఎసిఎస్ పాలకవర్గం నిర్లక్ష్యంతో రైతులకు అందని రుణమాఫీ చందుపట్ల పీఎసిఎస్ చైర్మన్, పాలకవర్గ సభ్యులను రైతు వేదికలో నిర్బంధించిన రైతులు



**ప్రజాపక్షం/భువనగిరిరూరల్:** రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మూడు విడతలుగా మంజూరు చేసిన రుణమాఫీ పీఎసిఎస్ సోసైటీ బ్యాంకు చైర్మన్ పాలకవర్గం నిర్లక్ష్యంతో అర్హులై రుణమాఫీ వచ్చిన ఏడు కోట్ల రూపాయలు రైతులకు ఇప్పటి వరకు ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని ఆగ్రహించిన రైతులు భువనగిరి మండలంలోని చందుపట్ల పీఎసిఎస్ బ్యాంక్ చైర్మన్ పాలకవర్గం తీరుపై గ్రామంలో ఉన్న రైతు వేదిక వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. బ్యాంక్ చైర్మన్, అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా రైతులకు వచ్చిన రుణమాఫీ బకాయిలు ఇంకా రైతులకు ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ మంగళవారం ఉదయం బ్యాంకు చైర్మన్ తోపాటు పాలకవర్గాన్ని రైతు వేదికలో నిర్బంధించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. పలుమార్లు రైతులు బ్యాంకు చుట్టూ

తిరిగినా బ్యాంక్ అధికారులు భువనగిరి ఎస్పిఐ బ్యాంక్ పేరుతో కాలయాపన చేస్తూ సరైన సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహించిన రైతులు సోమవారం బ్యాంకు ముందు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రైతులకు రుణ మాఫీ డబ్బులు ఇవ్వాలని పట్టుపడటంతో బ్యాంకు చైర్మన్ రైతు వేదికలో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి రైతులందరికీ సమావేశానికి వచ్చి రుణమాఫీ అంశంపై తమ సందేశాన్ని ఇవ్వాలని కోరారు. ఐతే మంగళవారం ఉదయం చందుపట్ల రైతు వేదికకు వచ్చిన రైతులు ఒక్కసారిగా బ్యాంకు చైర్మన్ పాలకవర్గం తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బ్యాంక్ చైర్మన్ తోపాటు

పాలక వర్గాన్ని రైతు వేదికలో నిర్బంధించి తాళం వేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. బ్యాంక్ చైర్మన్ తోపాటు పాలకవర్గాన్ని, అధికారులకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. అన్ని బ్యాంకుల్లో వచ్చిన రుణమాఫీ డబ్బులు రైతులకు అందిస్తుంటే కేవలం ఇక్కడ ఉన్న చందుపట్ల పీఎసిఎస్ బ్యాంక్లోనే రైతులకు ఎందుకు రుణమాఫీ డబ్బులు ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. మూడు విడతల్లో ఏడు కోట్ల వరకు వచ్చినా రుణమాఫీ డబ్బులు ఏ ఒక్క రైతుకు కూడా ఇవ్వలేదని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. రుణమాఫీ వచ్చిన కానీ రైతులకు ఇవ్వడంలేదని, రుణమాఫీ డబ్బులు వచ్చిన రైతుల గురించి

బ్యాంకు చైర్మన్, పాలకవర్గం పట్టించుకోవడం లేదని వారు మండిపడ్డారు. పాలకవర్గం గతంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతులందరికీ వచ్చిన రుణమాఫీ డబ్బులు వారి ఖాతాల్లో జమ చేయాలని రైతులు, పలువురు రాజకీయ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. పరిస్థితి అదుపు తప్పుతుండటంతో బ్యాంకు అధికారులు, పాలకవర్గ సభ్యులు భువనగిరి రూరల్ పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఏఎస్పి శ్రీనివాస్ వచ్చి రైతులను సముదాయించిన పలితం లేకపోవడంతో భువనగిరి తహశీల్దార్ అంజిరెడ్డికి భువనగిరి ఎస్పిఐ బ్యాంక్ మేనేజర్ కి సమాచారం అందించారు. దీంతో అక్కడికి వచ్చిన భువనగిరి తహశీల్దార్ రుణమాఫీ డబ్బులు ఇవ్వకపోవడానికి గల కారణాలు తెలుసుకుని జిల్లా ఆదికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి న్యాయం చేస్తామని, ఈనెల చివరిలోపు రైతుల ఖాతాలో రుణమాఫీ డబ్బులు జమ చేస్తామని ఎస్పిఐ బ్యాంక్ అధికారి రైతులను సముదాయించడంతో పరిస్థితి అదుపులోకి వచ్చింది. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ మూడు విడతల్లో రుణమాఫీ డబ్బులు వచ్చినా ఏ ఒక్క రైతుకు కూడా మాఫీ డబ్బులు ఇవ్వలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రుణమాఫీ వచ్చిన రైతుల గురించి పట్టించుకోవడం లేదని మాజీ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, చందుపట్ల మాజీ సర్పంచ్ పల్లం దాస్ ఆదినారాయణ మండిపడ్డారు. రైతులందరికీ వచ్చిన రుణమాఫీ వచ్చిన డబ్బులు వెంటనే వారి ఖాతాల్లో జమ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.







### నిమజ్జన ఏర్పాట్ల పరిశీలన

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి: ఈ నెల 16న వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమాలను పురస్కరించుకొని భువనగిరి పట్టణంలోని చెరువు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మున్సిపల్ కమిషనర్ పితంబెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్ పి.రామాంజుల రెడ్డి పరిశీలించారు. రోడ్ ఫార్వేషన్, లైట్లు, క్రేన్లు, లోతట్టు ప్రాంతాలకు ప్రజలు వెళ్లకుండా బ్యారికేడింగ్, సూచిక బోర్డులు తదితర ఏర్పాట్ల గురించి సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు జిట్టా వేణు గోపాల్ రెడ్డి, వినాయక ఉత్సవ సమితి సభ్యులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మహేష్ కుమార్ గౌడ్ను కలిసిన పటేల్



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట టౌన్: తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులుగా నియమితులైన మహేష్ కుమార్ గౌడ్ను మంగళవారం హైదరాబాద్లోని ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్స్లో టిపిసి ప్రధాన కార్యదర్శి, రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పటేల్ రమేష్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గట్టు శ్రీనివాస్, ముదిరెడ్డి రమణారెడ్డి, వెంకన్న నాయక్, ఎడ్ల వీరమ్మలూ యాదవ్, భాస్కర్ నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.

### ఆర్థిక చేయూత



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: పోలీస్ కుటుంబాలకు చేయూత పథకం అందగా ఉంటుందని జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన ఆర్మీడ్ విభాగంలో పని చేస్తున్న హెడ్ కాన్స్టేబుల్ రాములు కుటుంబ సభ్యులకు రూ. 2లక్షల చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సిబ్బంది కుటుంబాల సంక్షేమానికి పోలీస్ శాఖ కృషి చేస్తుందన్నారు. ఏడే మంజు భార్య, పోలీస్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రామచందర్ గౌడ్, ఆర్ఎస్ఐ సాయిరాం, సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### మున్సిపల్ అభివృద్ధికి అందరూ సహకరించాలి

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి: భువనగిరి మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కోసం అందరూ సహకరించాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ పోదాంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. మంగళవారం మన వార్డుకు మన చైర్మన్ ప్రణాళికలో భాగంగా స్థానిక 4వ వార్డులో చైర్ పర్సన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, అధికారులు వార్డు పర్సన్లను చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ పి.రామాంజుల రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు నాయిని అరుణ పూర్ణచందర్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## యువత చేడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి

జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: యువత చేడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్పీ డిగ్రీ కళాశాల ఆడిటోరియంలో డ్రగ్స్ నిర్మూలనపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ సంపద, భవిష్యత్తు యువతపై ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని కళాశాలల్లో యాంటీ డ్రగ్స్ టీంలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చేయాలని చెప్పారు. గంజాయి, కొక్కెన్, హెరాయిన్ లాంటి మాదకద్రవ్యాలతో యువత సర్వం కోల్పోతారని చెప్పారు. అసంతరం పోలీస్ కళాబృందం సభ్యులు డ్రగ్స్ నిర్మూలన,



సైబర్ మోసాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ రవి, పట్టణ సిబిఐ రాజశేఖర్, ఎస్పీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ వెంకటేశ్వర్లు, ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు రమేష్, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లక్ష్యసాధనే ధ్యేయంగా విద్యార్థులు చదవాలి



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట టౌన్: లక్ష్య సాధనే ధ్యేయంగా విద్యార్థులు చదువుకోవాలని జిల్లా పీటీఐ ఇన్ ఛార్జ్ ఎస్ఐ నిలిమా అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని మాఝాల్లో జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ ఆదేశాలతో విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాలు, బాలికల ఆత్మరక్షణ, పిల్లల భద్రత వంటి

అంశాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళలు, పిల్లల భద్రత, బాలికల ఆత్మరక్షణ కోసం పీటీఐ నిరంతరం శ్రమిస్తుందన్నారు. మహిళలు, విద్యార్థులు ఆపదలో ఉన్నప్పుడు డయల్ 100లేదా జిల్లా పీటీఐ నెంబర్ 8712686056కు ఫోన్ చేయాలన్నారు. మహిళలు, బాలికలు టీ సీఫ్ యాప్ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. సైబర్ నేరగాళ్ల చేతిలో మోసపోయి డబ్బులు పోగొట్టుకుంటే 1930 లోల్ ఫ్రీ నెంబర్కు వెంటనే ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీటీఐ ఎఎస్ఐ సాలయ్య, హెడ్ కాన్స్టేబుల్ యల్లారెడ్డి, భరోసా కేంద్రం సిబ్బంది మౌనిక, కిరణ్, పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీలతారెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఆధ్యాత్మికత మేలు చేస్తుంది



ప్రజాపక్షం/హుజూర్నగర్: ఆధ్యాత్మికత ఎంతో మేలు చేస్తుందని రాష్ట్ర శాసనసభ అంచనాల కమిటీ చైర్మన్, కోడూడ ఎమ్మెల్యే పద్మావతిరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 3వ వార్డు ఎస్పీఎస్ కాలనీలోని గణేష్ నగర్లో గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ మండపం వద్ద ఆమె ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అసంతరం



మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌత్రి సంతోషరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని మున్సిపల్ చైర్మన్ గెల్లె అర్చనరవి ప్రారంభించారు. 3 వేల మంది భక్తులకు అన్నదాన వితరణ చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దొంతగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు, గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## వారోత్సవాల కరపత్రాల ఆవిష్కరణ

ప్రజాపక్షం/హుజూర్నగర్ రూరల్ : నియోజకవర్గంలోని మల్లారెడ్డి గూడెం అమరవీరుల స్థూపం నుండి ప్రారంభమయ్యే తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాల జాతను జయప్రదం చేయాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కంబాల శ్రీనివాస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం మండలంలోని వేపలసింగారం సిపిఐ గ్రామశాఖ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాల కరపత్రాన్ని కామక్ష జానూ స్మారక స్థూపం వద్ద ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో అమరవీరుల త్యాగం మరువలేనిదన్నారు. సింగారం అమరవీరులు ముడియం సీతారాంరెడ్డి, కామక్ష జాన్, కామక్ష చిన్న దానియల్, కామక్ష పెద్ద దానియల్, ఒడికి



సంతోష్, పెద్దాపురం శంభయ్య, తోడుగా జానయ్య, రాములు వారి స్థూపాల వద్ద నుండి జాత బయలు దేరుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి గూడెం ధనరాజు రెడ్డి, శాఖ కార్యదర్శి గుజ్జల శంభిరెడ్డి, ఏబిటియూసీ నాయకులు కామక్ష ఆనంద్ పాల్గొన్నారు.

## నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యం

ప్రజాపక్షం /మునుగోడు : మునుగోడు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం మునుగోడు ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం పాటుపడతానని మునుగోడు ఎంపీఎల్ఎ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని ఊకోండి గ్రామంలో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తున్న బోయినపల్లి శంకరయ్య, బోయినపల్లి వెంకన్నలు స్వచ్ఛందంగా బెల్ట్ షాపులు బండ్ చేశారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో ఎంపీఎల్ఎ నివాసంలో స్వచ్ఛందంగా బెల్ట్ షాపులు బండ్ చేసిన నిర్వాహకులను ఆయన అభినందించి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ఆరోగ్యకర సమాజాన్ని నిర్మించడానికి, సమాజ శ్రేయస్సు కోసం బెల్ట్ షాపులను నిషేధించాలనే ఈ నిర్ణయం ఫలితాలను ఇస్తుందని అన్నారు.



## భక్తి శ్రద్ధలతో నవరాత్రి ఉత్సవాలు

ప్రజాపక్షం /చింతపల్లి: ప్రజలు కులమతాలకు అతీతంగా భక్తి శ్రద్ధలతో పండగలు నిర్వహించుకోవాలని పత్తి వ్యాపారవేత్త వరికపల్ల వెంకట్రాములు అన్నారు. మండల పరిధిలోని ఘడియగౌరారం గ్రామంలో అమ్మవారి ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథుడికి ఉజ్జిని ఏడుకొండల్ రావు, ఉజ్జిని సరేందర్ రావు, గుణమోని జంగయ్యతో కలిసి వెంకట్రాములు మంగళవారం ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుణమోని సైదులు, వెంకటమ్మ, జానీ, ప్రభాకర్, శ్రీను, జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎమ్మెల్యే పద్మావతిరెడ్డికి సన్మానం

ప్రజాపక్షం /హుజూర్నగర్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా రాష్ట్ర శాసనసభ అంచనాల కమిటీ చైర్మన్ గా ఎమ్మెల్యే పద్మావతిరెడ్డిని నియమించడం పట్ల మంగళవారం టిపిసిసి రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ జాయింట్ సెక్రటరీ ఎం.డి అజీజ్ హామి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆమెను మర్యాదపూర్వకంగా కలసి శాలువా పూల మాలలతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎం.వి అబ్దుల్ మజీద్, సమ్మెల సుబ్బారాజు, జింజిరాల సైదులు, పాశం రామరాజు, కోల్ మట్లయ్య పాల్గొన్నారు.



## వినాయకుడి ఆశీస్సులు ఉండాలి

ప్రజాపక్షం /సూర్యాపేట: వినాయకుని ఆశీస్సులు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండి సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని 45వ వార్డు కౌన్సిలర్ గంధూరి పావనికృపాకర్, జిల్లా చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గంధూరి కృపాకర్లు అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని 45వ వార్డు గంధూరి జానకమ్మ వాటర్ ప్లాంట్ వద్ద గంధూరి యువసేన గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక విగ్రహం వద్ద వారు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూకల వెంకట రెడ్డి, పిశికి వీరయ్య, రాచకొండ శ్రీనివాస్, చెన్ను సుధాకర్ రెడ్డి, వాంకుడోతు వెంకన్న, మీలా వంశీ, కలకోట లక్ష్మయ్య, శభరినాథ్, కుక్కపూర్తి భిక్షం, సందీప్, మహేష్, ఉపేందర్, ఇస్మాయిల్ పాల్గొన్నారు.



## పంటలు పరిశీలించిన అధికారులు

ప్రజాపక్షం /అద్దగూడూరు : మండలంలోని ధర్మారం గ్రామంలో పత్తి, వరి పొలాలను జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపాల్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో పంట ఎదుగుదల గురించి చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలేరు ఏడిపి పద్మావతి, తహసీల్దార్ శేషగిరిరావు, ఏడే పాండు రంగా చారి, ఏఈఓ నవనీత రైతులు పాల్గొన్నారు.

# బలము ఆశయాలు, స్ఫూర్తిని కొనసాగిద్దాం



జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

**ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టరేట్:** చాకలి బలము ఆశయాలు, స్ఫూర్తిని కొనసాగించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో చాకలి బలము వర్తంతిని పురస్కరించుకోని ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ అభివృద్ధి అధికారి అనసూయ, డిటిఓ రవి కుమార్, డిడబ్ల్యూఓ నరసింహారావు, టీఎన్జిఓ కార్యదర్శి దున్న శ్యామ్, డిసిడిఓ లత, డిజిఓ అశోక్, డిటిడిఓ శంకర్, ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఎన్ నాగయ్య, ఎం అచ్చయ్య, ఉపేందర్, సైదులు, పద్మ, సిపాన్ యాకలక్ష్మి, నిర్మల, శైలజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల కోసం పోరాడేవారి చాకలి బలము వారసులని సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శివకుమార్ అన్నారు. మంగళవారం తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధురాలు వీరనారి చాకలి బలము వర్తంతి సందర్భంగా కొత్త బస్టాండ్ సమీపంలో ఆమె చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాన్ లైన్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కారింగుల వెంకన్న, పిడదబ్బా జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి రేణుక, నాయకులు పేర్ నాగన్న, గొడ్డలి నరసన్న, సూరం రేణుక, నయ్యద్, మోహన్, బాలస్వామి, ప్రవీణ్, రేణుక, పద్మ, సంతోషమూత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కందుకూరు మాజీ సర్పంచి నమిలి రాజ్యలక్ష్మి రామచందర్, మాజీ సర్పంచ్ నామిలే పాండు, రజక సంఘం కుల పెద్దమనిషి నమిలి సామి, రజక సంఘం జిల్లా నాయకులు నమిలే జైపాల్ పాల్గొన్నారు.

**ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోచంపల్లి:** పట్టణ కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మంగళ వారం బలము వర్తంతి సందర్భంగా బలము విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం మండల కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు కోట రామ చంద్రారెడ్డి ప్రసాదం విష్ణులు మాట్లాడుతూ వెళ్లి చాకిరి దొరలు నిజాం అరాచకాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన ఉద్యమ స్ఫూర్తిని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శివర్ణ సభ్యులు మంచాల మధు, సభ్యులు గూడూరు కృష్ణారెడ్డి, బుగ్గల లక్ష్మయ్య, నాయకులు వడ్డేపల్లి యాదగిరి, బిక్షపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ప్రజాపక్షం/నంస్థాన్ నారాయణపురం :** మండల కేంద్రంలో చిట్టల బలము చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రజక రిజిస్ట్రేషన్ సమితి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, సంఘం అధ్యక్షులు ఉప్పల వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రతి ఊరిలో వీరనారి చాకలి బలము విగ్రహం ఏర్పాటు చేసి మన కులస్తుల ఐకత్యను చాటివిధంగా మన హక్కుల సాధన దిశగా అడుగులు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు, విహారి సతీష్, బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు ఉప్పల శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ కొండెడ్డి సర సింహ, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ ఉప్పల కృష్ణ, రజక సంఘ నాయకులు శంకరయ్య, ఉప్పల అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.



**ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్ :** భూమి కోసం భుక్తికోసం ఎట్టి చాకిరి విముక్తి కోసం పోరాటం చేసిన గొప్ప వీరనారి చాకలి బలము అని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు మిర్యాల యాదగిరి, జిల్లా అధ్యక్షులు దుడుకు లక్ష్మీనారాయణలు అన్నారు. చాకలి బలము 39వ వర్తంతి సందర్భంగా పట్టణంలోని సాగర్ రోడ్లో ఉన్న బలము విగ్రహానికి బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుండు వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా కార్యదర్శి వల్ల కీర్తి శ్రీనివాస్, లకటాపురం వెంకన్న, అయితగోని లక్ష్మణ్, హరి యాదవ్, షర్మ యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి :** వీరనారి చాకలి బలము వర్తంతి సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరేటు సమావేశ మందిరంలో జిల్లా వెనకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వర్తంతి కార్యక్రమంలో జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ కె.గంగాధర్, జిల్లా రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ పి.బెన్నాలోమ్ పాల్గొని వారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వెనకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి యాదయ్య, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి నాగిరెడ్డి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ యశోద, జిల్లా పంచాయితీ అధికారి సునంద, జిల్లా ట్రెజరీ అధికారి సంపూర్ణ, ఎన్సి కార్యోదేశ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టరు శ్యాంసుందర్, జిల్లా పెద్దయ్యలు కులాల అభివృద్ధి అధికారి జయపాల్ రెడ్డి, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి జగన్మోహన్ ప్రసాద్, వివిధ శాఖల అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

**ప్రజాపక్షం/వలిగొండ :** వలిగొండ మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన కూడలిలో చాకలి బలము 39వ వర్తంతి వేడుకలు మండల రజక సంఘం అధ్యక్షులు ఎలిమినేటి సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘం మండల అధ్యక్షులు సాయిని యాద



గిరి, వలిగొండ మాజీ ఉపసర్పంచ్ మైసొల్ల మచ్చగిరి, వడ్డె బోయిన వెంకటేశం, కందుల నరేష్, ఎర్ర మహేష్, బూడిద భాస్కర్, ప్రవీణ్, బాలరాజు, వెంకటేష్ పాల్గొన్నారు.



**ప్రజాపక్షం/మోటకొండూరు:** భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం చాకలి బలము పోరాట స్ఫూర్తితో ముందుకు పోవాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సిపిఐ సహాయ కార్యదర్శి బోలాగిని సత్యనారాయణ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి గాధగాని మాణిక్యం, సహాయ కార్యదర్శి అలేటి బాలరాజు, గ్రామ శాఖ సహాయ కార్యదర్శి బోలాగిని అశోక్, జీవకలపల్లి పాండు, రేగు యాదయ్య, సిద్దల కుమారస్వామి, అచ్చయ్య, యాదగిరి, బోట్ల యాదయ్య పాల్గొన్నారు.

రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో.. మోటకొండూరు మండల కేంద్రంలో రజక సంఘం అధ్యక్షులు వడ్డెబోయిన శ్రీరాములు, ఉపాధ్యక్షులు యాదయ్యల ఆధ్వర్యంలో చాకలి బలము 39వ వర్తంతి సందర్భంగా బలము చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.



**ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్ :** తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో చాకలి బలము చూపిన తెగువ, ధైర్యసాహసాలు, భావితరాలకు స్ఫూర్తిని కలిగిస్తాయని మాజీ ఎంఎల్ఎ కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు అన్నారు. చాకలి బలము వర్తంతి సందర్భంగా సాగర్ రోడ్డులోని ఆమె విగ్రహానికి వారు పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కటికం సత్యయ్య గౌడ్, కొండూరి సత్యనారాయణ, బోనగిరి దేవేందర్, మిర్యాల యాదగిరి, చెన్నయ్య, కోనేటి నర్సింహా,పగిల్ల సైలు తదితరులున్నారు.



**ప్రజాపక్షం/ మిర్యాలగూడ:** మహిళా లోకానికి స్ఫూర్తినిచ్చిన గొప్ప ధీర వనతి చాకలి బలము అని ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం చాకలి బలము వర్తంతి సందర్భంగా పట్టణ రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక సాగర్ రోడ్డులోగల చాకలి బలము విగ్రహానికి ఆయన డిసీసీ అధ్యక్షుడు కెతావత్ శంకర్ నాయక్ తో కలిసి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సూకల వేణుగోపాల్ రెడ్డి, రజక సంఘం నాయకులు ఉన్నారు.



**ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ రూర:** మండలంలోని బూరు గడ్డ గ్రామంలో చాకలి బలము 39వ వర్తంతి వేడుకలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు.మాజీ ఎంపిపి గూడెపు శ్రీనివాస్ బలము చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గూడెపు నాగలింగం, ఉపేందర్, అంజయ్య, చంద్రయ్య, చిక్కళ్ల వీరబాబు, రామస్వామి, నరసయ్య, నాగరాజు, నరసింహారావు, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



**ప్రజాపక్షం/చింతలపాలెం:** వీరనారి చాకలి బలము పోరాట స్ఫూర్తితో పోరాడుదామని సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పల్లె వెంకటరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో చాకలి బలము 39వ వర్తంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బలము చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కందుల సుందర మల్లేశ్వరరెడ్డి, వట్లపై సైదులు, జంగాల పుల్లయ్య పాల్గొన్నారు.



**ప్రజాపక్షం/చందూరు:** భూమి కోసం, భుక్తి కోసం వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం సాయుధ పోరాటం చేసిన తెలంగాణ వీరనారి చాకలి బలము 39వ వర్తంతిని చందూరులో ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమయిత బదారి నాగిళ్ల శంకర్ , భూతరాజు దశరథ , భూతరాజు దేవయ్య, భూతరాజు వెంకన్న, శంకర్ , సత్యయ్య , నాగిళ్ల భిక్షం , వెంకటేశం , నరేష్ , అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రజాపక్షం/గుండాల:** యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా గుండాల మండలం పెద్దపడిశాల గ్రామంలో మంగళవారం తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు చాకలి బలము వర్తంతి సందర్భంగా గ్రామ పంచాయితీ ఆవరణలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోతరబోయిన అంజయ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ యండి. ఖలీల్, బాలయ్య, యాకన్న, శేఖర్, మల్లేష్, వెంకటయ్య, బుచ్చయ్య, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రజాపక్షం / నార్కట్ పల్లి:** భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం పోరాడిన వీర తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధురాలు చాకలి బలము 39వ వర్తంతి నేడు సిపిఐ(ఎం) నార్కట్ పల్లి మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో తన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి జోహార్లు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వైస్ ఎంపిపి కల్లూరి యాదగిరి, చింతపల్లి బయన్న, దండు రవి, కొప్పు శ్రవణ్, ఆమనగంటి వేణు, పల్ల అశోక్, మంద ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

